

**Отзыв**  
**о публичном представлении опыта работы по теме**  
**«Консультация родителей заикающегося ребенка»**

Представление опыта работы на методическом объединении Некрасовой Е.В. «Консультация родителей заикающегося ребенка» посвящено одному из актуальных вопросов логопедии.

Учитель-логопед большое внимание уделила факторам развития заикания, что важно при определении причин его возникновения. Была представлена модель поведения родителей в виде рекомендаций, которые полностью меняют привычный уклад жизни, с целью ликвидации возникшего недуга.

Участникам методического объединения очень понравились упражнения для мышечной релаксации по контрасту с напряжением («Кулаки», «Олени», «Пружинки», «Загораем», «Штанга», «Кораблик», «Шарик», «Любопытная Варвара»), выполняя которые, ребенок учится самостоятельно контролировать и снимать напряжение, возникающее в той или иной части артикуляционного аппарата.

Доклад был интересен приемами речевого общения в семье, где есть ребенок с логоневрозом, а также правилами речи, которыми он должен овладеть. Знакомство с данными высказываниями сделают обстановку в семье максимально комфортной для малыша.

Материал, представленный Некрасовой Е.В, будет полезен в работе с детьми и необходим родителям.

Руководитель методического  
объединения учителей-логопедов

Суслова Е.И.

Суслова Е.И.

24.03.2022 г.